

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea din data de 13 aprilie 2012, ora 9⁰⁰

DI.Cîlea - Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi 13 aprilie 2012, ora 9⁰⁰. Sunt prezenți 32 consilieri județeni, întârzie 20 de minute domnii consilieri Fârtat Ilie și Poenaru Mircea, deci Consiliul județean este legal întrunit. De asemenea, în sală, sunt prezenți reprezentanți ai unor instituții publice, ai unor instituții și servicii publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea, conducători ai unor societăți comerciale, reprezentanți ai presei locale, cărora, ca de fiecare dată, vreau să le adresez mulțumiri pentru interesul de a aduce la cunoștința opiniei publice, cu corectitudine și obiectivitate temele propuse spre dezbatere în ședințele Consiliului Județean. La ședință au fost invitați și participă: domnul dr.ing.Mihai Bălan - director general SC CET Govora SA Râmnicu Vâlcea, domnul Lăpădat Constantin - director economic SC CET Govora SA Râmnicu Vâlcea și domnul Florea Profeanu – Trezorer șef, Direcția Generală a Finanțelor Publice Vâlcea. *Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele materiale: 6 proiecte de hotărâri, procesul – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 30 martie 2012, o informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea de la ședința precedentă și până în prezent și punctul "Diverse".* Înainte de a supune aprobării ordinea de zi, fac apel la înțelegerea dumneavoastră și vă propun amânarea discutării proiectului de hotărâre de la punctul 6 privind atribuirea licenței de traseu pentru efectuarea transportului public județean de persoane prin curse regulate speciale, pe traseul „Dumbrava – Drăgășani” operatorului de transport rutier S.C. DENY și GEORGY S.R.L., motivat de faptul că ulterior întocmirii proiectului de hotărâre, Asociația Transportatorilor Rutieri cu

reprezentativitate la nivelul Județului Vâlcea, ne-a adus la cunoștință că a atacat în instanță contractul încheiat între operatorul de transport și Primăria Comunei Lungești. De altfel, vă informez că anterior acestei scrisori, am luat măsura revizuirii întregii documentații care a stat la baza întocmirii proiectului de hotărâre și am solicitat clarificări Primăriei Comunei Lungești, prin adresa nr.4289 din 10.04.2012. De asemenea, având în vedere unele necesități urgente care nu suportă amânare, vă propun includerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind aprobarea investițiilor necesare extinderii capacității de producție și de utilizare eficientă a resurselor disponibile la SC CET Govora SA Râmnicu Vâlcea ce urmează a fi incluse în Planul Național de Investiții cuprins în Aplicația României privind accesarea derogării tranzitorii în baza art.10 lit."c" al Directivei 2003/87 a Comisiei Europene. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun la vot ordinea de zi prezentată, cu aceste propuneri. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc pentru înțelegerea manifestată!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Cîlea - Vă rog să-mi permiteți, să-i urez domnului vicepreședinte Bulacu Romulus în numele dumneavoastră „La mulți ani”, multă sănătate și să îi dea Dumnezeu tot ce își dorește, întrucât mâine este ziua dumnealui de naștere. Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

PUNCTUL 1

Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 30 martie 2012

DI.Cîlea - Dacă sunt observații privind cele consemnate în procesul-verbal? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 30 martie 2012 a Consiliului Județean Vâlcea. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 2

Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea de la ședința precedentă și până în prezent.

DI.Cîlea - Dacă sunt observații! – Nu. Vă mulțumesc!

PUNCTUL 3

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea, pe anul 2012

DI.Cîlea – A sosit și domnul consilier Fîrtat Ilie. Rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea, propusă prin prezentul proiect de hotărâre, are în vedere următoarele considerente:

A. La partea de venituri: majorarea veniturilor cu suma de 260,0 mii lei, ca urmare a încasărilor suplimentare față de prevederile pe perioadă, la categoria de venit „cote defalcate din impozitul pe venit”.

B. La partea de cheltuieli: majorarea cheltuielilor cu suma de 260,0 mii lei, în vederea realizării următoarelor acțiuni urgente și neprevăzute:

- alocarea sumei de 80,0 mii lei, în vederea începerii executării lucrărilor de reparații și înlocuire a conductelor ca urmare a avariilor survenite la sistemul de alimentare cu apă rece de la rețeaua orașului, realizate în urmă cu 40 de ani, la Spitalul Județean de Urgență Vâlcea, urmând ca la finalizarea acestora să alocăm diferența de fonduri necesară decontării tuturor lucrărilor executate de constructor. Menționăm că până la această dată, începând cu luna februarie 2012 au avut loc trei avarii, la ultima dintre acestea, produsă în data de 15 martie a.c., reparația conductei durând aproximativ 8 ore, perioadă în care spitalul nu a fost alimentat cu apă rece și caldă. Am organizat 3 comandamente unde am invitat toți factorii implicați și, vreau să vă informez că, începând de miercuri lucrarea de refacere a alimentării cu apă va fi demarată;
- alocarea sumei de 80,0 mii lei în vederea executării unor lucrări de reparații curente la Secțiile de Gastroenterologie și Geriatrie, în locația aflată în clădirea fostului Spital de Obstetrică Ginecologie, ca urmare a stării de degradare a tâmplăriei din lemn (ferestre și uși), grupurilor sanitare și a finisajelor interioare, care nu au suferit reparații de la darea în funcțiune a obiectivului din anul 1983;

Celelalte propuneri din acest proiect de hotărâre le cunoașteți și nu mai insist pe ele. Vreau să vă informez că, ulterior întocmirii proiectului de hotărâre, prin referatele nr.4290 și nr.4291 din 10.04.2012, Direcția Tehnică propune efectuarea unor modificări în „Lista de dotări independente și alte cheltuieli de investiții, pe anul 2012”, cu încadrarea în valoarea totală aprobată pe anul 2012. Știți că vă spuneam mereu de cele 7 proiecte depuse din anul 2008 și care stau la Agenția Națională, din care unul,

respectiv DJ 651 B Bălcești - Gorunești s-a realizat, iar celălalt DJ 648 Olanu – Ionești, 8,9 km este în procedură de achiziție. Mai avem șansa, pentru că am primit o adresă după ce am întocmit materialele, respectiv adresa nr.5351 din 30.03.2012, prin care ne face cunoscut că s-a întocmit o situație la ADR Sud – Vest Oltenia și s-au cumulat sumele rămase ca rezervă în urma procedurilor pe achiziții pentru lucrările aprobate pe Programul Operațional Regional Axa 2 – Domeniul major de intervenție 2.1. Acum șansa noastră este să putem executa DJ 665, limită județul Gorj – Marița – Izvorul Rece – Vaideeni – Horezu, km. 53+650-69+169”, care are o valoare de 9.641.107 euro, din 24.000.000 euro cât reprezintă economia totală, fiind și pe primul loc. Și, mai avem o șansă, în condițiile în care pe data de 7 mai este licitația pentru DJ 677 Mădulari – Șușani și acesta ar intra pe Programul Național de Dezvoltare a Infrastructurii, atunci ar intra și 703 M Berislăvești –Releu Cozia, care este pe locul 3, adică noi suntem cu cele trei unul după altul. Deci vă propun includerea în listă a obiectivului de investiții „Reabilitare și modernizare DJ 665, limită județul Gorj – Marița – Izvorul Rece – Vaideeni – Horezu, km. 53+650-69+169”, în vederea actualizării proiectului tehnic, avizelor și acordurilor expirate prevăzute în certificatul de urbanism, pentru obținerea autorizației de construire. Trebuie să ne mișcăm foarte rapid și de aceea am rugămintea să aprobăm acest obiectiv și suma necesară. Fondurile necesare, în valoare de 90 mii lei, vor fi asigurate prin redistribuirea de la o altă lucrare care nu este atât de urgentă. De asemenea, mai avem o urgență, apărută în urma vizitei ofițerul de monitorizare din cadrul Agenției pentru Dezvoltare Regională S-V Oltenia, pe DJ 651B Bălcești-Gorunești – limită județul Olt, km 0+000 – 12+500”. Dumneavoastră știți că după executarea lucrării, au loc vizite la o anumită perioadă de timp, pentru a vedea cum se comportă lucrarea. Vă spun că în raportul prezentat toate lucrurile au fost menționate corect, fără nicio observație critică, dar ne-a obligat să realizăm un studiu pentru a evidenția stadiul realizării indicatorilor proiectului. Realizarea studiului a fost dispusă de către ofițerul de monitorizare din cadrul Agenției pentru Dezvoltare Regională S-V Oltenia, care în urma vizitei la obiectiv a recomandat în Raportul privind vizita ex-post la fața locului, ca până la data transmiterii următorului raport, respectiv luna iulie a.c. să prezentăm documente din care să rezulte stadiul rezultatelor proiectului la sfârșitul unui an ex-post implementare, respectiv întocmirea unui studiu privind: traficul pe acest sector de drum, economia de timp pentru transportul de persoane și creșterea cifrei de afaceri a agenților economici din zonă. Pentru acest studiu era propusă o sumă mai mare, dar eu am redus-o la 5 mii lei și vom vedea dacă cu această sumă reușim să realizăm acest studiu. De asemenea, Comisia pentru buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al județului, a hotărât majorarea veniturilor cu suma de 5 mii lei și alocarea acesteia Memorialului Nicolae Bălcescu, în vederea întocmirii documentației tehnice necesară achiziționării unei centrale termice pe combustibil solid. Acolo știți că este o centrală pe combustibil lichid care

consumă anual în jur de 60 mii lei. Necesitatea achiziției constă în faptul că, datorită funcționării centralei cu combustibil solid, se creează importante economii financiare, având în vedere că acesta se asigură, în mare parte, din resursele proprii, respectiv din pădurea aflată în proprietatea memorialului. Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră, cu aceste propuneri. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Comisia pentru Amenajarea Teritoriului și Urbanism solicită, și să nu se supere pe mine, o chestiune imposibil de prezentat în această ședință, probabil că nu a avut în vedere dimensiunea acestui raport și al informării care trebuie făcute, prezentarea în plenul ședinței a modului cum s-au cheltuit (dacă s-au cheltuit) banii alocați în anul 2011 pentru dotări și investiții. Lista de dotări și investiții are o valoare foarte mare și am avut Curtea de Conturi care nu a evidențiat nicio deficiență la Consiliul județean, poate spre regretul multora. Acum este din nou Curtea de Conturi la noi și caută cu acul probleme, dar nu au ce să găsească pentru că nu avem nicio greșeală sau abatere de la lege. Și, îmi pun și eu întrebarea, dacă este posibil să gândească cineva că în lista de dotări și în lista de investiții pe anul 2011, și-ar permite cineva să facă o modificare față de destinația și obiectivele prevăzute în aceste două liste care sunt aprobate de Consiliul județean iar noi urmărim matematic ce se realizează cu acești bani? Dacă sunt observații? – Da.

DI.Simion – Era strict vorba de cei 3 miliarde lei pe care i-am dat la Expo Nord Oltenia în anul 2011 și despre acea listă era vorba.

DI.Cîlea – Trebuia să fiți mult mai explicit.

DI.Simion – Nu este vorba despre întreaga listă a Consiliului județean, ci despre lista de dotări de la Expo Nord Oltenia prin care noi anul trecut am alocat niște bani pentru dotări, le mai dăm și azi niște bani tot pentru dotări. De fapt eu am întrebat dacă acei bani s-au cheltuit și pe ce s-au cheltuit.

DI.Cîlea – Domnule consilier, nu sunt pregătit să vă răspund la această întrebare pentru că dumneavoastră ați spus așa „*la punctul 3 de pe ordinea de zi, președintele comisiei solicita prezentarea în plenul ședinței a modului cum s-au cheltuit (dacă s-au cheltuit) banii alocați în anul 2011 pentru dotări și investiții. De asemenea, solicită punctual, pe ce se vor cheltui banii ce se alocă în prezenta ședință*”.

DI.Simion – La punctul 3.

DI.Cîlea – Da, se înțelege lista de dotări și investiții, pe anul 2011.

DI.Simion – Eu mă refer strict la Expo Nord Oltenia și, dacă nu m-am făcut înțeles, îmi cer scuze.

DI.Cîlea – Nu s-a scris corect și nu mi-am putut da seama la ce vă referiți. Pentru că ați ridicat această problemă, vreau să vă spun că, pentru acest an, la Expo Nord Oltenia există un program cu acțiunile care sunt propuse, unde societatea are prevăzut să organizeze 19 târguri internaționale, naționale și expoziții, din care la unul s-a primit confirmarea oficială pentru organizare, respectiv Congresul Federației Proprietarilor de

Păduri și Pășuni din România la care participă 400 de persoane, însă lipsa resurselor financiare împiedică asigurarea minimului de dotări pentru desfășurarea corespunzătoare a acestora.

DI.Popescu Victor – Domnule președinte, vreau să fac o precizare. Dacă vă aduceți aminte, noi am votat o Comisie de Cenzori care întocmește raport trimestrial și semestrial și vreau să vă spun că sunt sigur că până la ședința viitoare, comisia va întocmi raportul pe anul 2011 și inclusiv primul trimestru din anul 2012 care va fi pus la dispoziția Consiliului județean.

DI.Cîlea – Domnul consilier mi-a luat răspunsul pe care doream să-l dau eu. Deci, am dispus Comisiei de Cenzori să evidențieze foarte clar cum s-a cheltuit suma pe care am alocat-o anul trecut și să vedem cum o să se cheltuiască și banii aceștia. Așa că, vă rog să fiți liniștiți că ne ocupăm ca acești bani să fie cheltuiți cu maximă eficiență.

DI.Simion – Și cei pe care îi dăm azi tot pentru investiții?

DI.Cîlea – Da, și cei pe care îi dăm azi sunt tot pentru dotări care să pregătească complexul în vederea realizării programului celor 19 manifestări.

DI.Simion – Iar cu acești bani capitalul social al Consiliului județean se mărește și cred că devenim majoritari aproape de 90%, pentru că acum avem 86,45 parcă.

DI.Cîlea – Nu, practic trebuie să intrăm pe un echilibru, pentru că Primăria Orașului Călimănești vine cu terenul, dar o să calculăm.

DI.Simion – Mai avem o problemă acolo cu salariile.

DI.Cîlea – Este problema cu salariile pentru că până acum nu au fost acțiuni, deoarece piața târgurilor și expozițiilor din România este la pământ urmare a crizei prin care am trecut.

DI.Simion – Nu am avut nicio acțiune anul acesta acolo.

DI.Cîlea – Anul acesta nu, dar anul trecut au fost două acțiuni foarte importante.

DI.Cîlea – Au fost de Halloween.

DI.Simion – Domnule președinte, eu știu că nouă ni s-a prezentat, dacă nu mă înșel, că se vor realiza venituri pe anul 2011 de 2 miliarde lei vechi, iar pe anul 2012 aproape 13 miliarde lei vechi.

DI.Cîlea – Pe anul 2011, sigur s-au realizat 2 miliarde lei.

DI.Simion – Pe anul 2012 sunt aproape 13 miliarde lei, dar dacă nu se organizează nicio manifestare ...

DI.Popescu Victor – Domnule președinte, să nu rămânem într-o eroare. Anul trecut au avut loc 10 evenimente și anul acesta în calendar sunt minim 19 evenimente.

DI.Cîlea – A sosit și domnul consilier Mircea Poenaru. Vă rog să mă lăsați să le citesc eu, domnule consilier! Deci:

- Târg Național de construcții materiale, echipamente și utilaje, perioada 24 – 27 mai 2012;

- Expoziția Națională de Horticultură și Amenajări Peisagistice, perioada 24 – 27 mai 2012;
- Expoziția Națională de echipamente destinate securității individuale și publice, sisteme PSI;
- Târg Național dedicat proprietarilor și iubitorilor de animale, medicilor veterinari, perioada 8 – 10 iulie 2012;
- Eveniment dedicat copiilor într-o îmbinare perfectă între activitatea extrașcolară și petrecerile tematice, jocuri și concursuri cu premii, perioada 1 - 10 iunie 2012;
- Expoziție Națională tehnologii și echipamente pentru energii regenerabile, tehnică și echipamente pentru protecția mediului, perioada 5 - 7 iunie 2012;
- Expoziție Națională de motociclete, scutere, biciclete și ATV – uri, perioada 20 - 22 iulie 2012;
- Salon Național auto, accesorii și componente, echipamente pentru service, servicii asigurări, leasing, servicii de finanțare, perioada 21 - 23 septembrie 2012;
- Conferința Națională pentru arii montane protejate din parcuri naționale, perioada 25 – 28 septembrie 2012;
- Târg Național de agricultură, industrie alimentară, produse tradiționale și ecologice, perioada 4 – 7 octombrie 2012;
- Târg Național de mobilă, produse din lemn, accesorii pentru mobilă, decorațiuni interioare, perioada 11 – 14 octombrie 2012;
- Expoziție Națională de Arhitectură, echipamente și dotări pentru firme de catering pentru hoteluri și restaurante, perioada 11 – 14 octombrie 2012;
- Târg Național de vânatoare și pescuit, perioada 18 – 21 octombrie 2012;
- Petrecere tematică pentru copii cu ocazia sărbătorii de Halloween, în data de 27 octombrie 2012;
- Târg Internațional de echipamente hidraulice, pneumatice, elemente de etanșare, scule și dispozitive, echipamente electronice, mecatronică, perioada 7 – 9 noiembrie 2012;
- Spectacole de târg tematic cu ocazia sărbătorilor de iarnă, perioada 16 – 16 decembrie 2012;
- Congresul Federației Proprietarilor de Păduri și Pășuni din România.

DI.Cîlea - Aici se evidențiază foarte clar preocuparea echipei de acolo de a realiza niște acțiuni, care sper să ne scoată din toate dificultățile în care ne aflăm. Dacă mai sunt observații? – Da.

Dna Moise – Aș dori să vă întreb domnule președinte, și să ne confirmați sau să ne infirmați, „zvonurile din târg”, să zic așa, cum că ar fi picat tavanele la cele 3 construcții mici.

DI.Cîlea – Dacă au picat, de ce nu vă duceți să vedeți!

Dna Moise – Nu pot pentru că nu am acces acolo, domnule președinte!

DI.Cîlea – Cum să nu aveți, doamna consilier! Eu unul nu am văzut tavane picate când am fost acolo și nici nu am informații în acest sens, dar

vă rog să verificați! Construcția este în garanție și dacă s-a întâmplat ceva, sigur că putem interveni, dar sincer nu știu de acest aspect.

Dna Moise – Vă aduc eu la cunoștință acum, domnule președinte!

DI.Cîlea – Vă mulțumesc! Dacă mai sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 3 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 4

Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției județului Vâlcea la Fondul pentru Dezvoltare Regională, pentru anul 2012

DI.Cîlea - Prin acest proiect de hotărâre se propune aprobarea contribuției județului Vâlcea pentru anul 2012 la Fondul pentru Dezvoltarea Regională. Prin adresa 3430/23.03.2012, Agenția de Dezvoltare Regională S-V Oltenia a transmis Hotărârea nr.3 din 15.02.2012 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al ADR S-V Oltenia pe anul 2012. În legătură cu această contribuție, știți că noi am plătit-o în fiecare an, dar exista propunerea din partea conducerii ADR S-V Oltenia să mărească taxa aceasta la suma de 600.000 lei. Eu și domnul președinte al Consiliului Județean Olt am discutat împreună și am inițiat o acțiune către ceilalți președinți din regiunea S-V Oltenia, ca taxa să rămână la același nivel, motivat de criza pe care o traversăm și de lipsa de resurse financiare. Precizez că valoarea contribuției a fost aprobată în ședința Consiliului pentru dezvoltare regională S-V Oltenia din luna februarie 2012 și a rămas la nivelul aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.50 din 26.04.2011, respectiv 518.358 lei. Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 4 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 5

Proiect de hotărâre privind stabilirea contribuției lunare datorate Centrului de Asistență Medico - Socială Lădești, de persoanele internate și/sau de susținătorii legali ai acestora, în anul 2012

DI.Cîlea – Cunoașteți proiectul de hotărâre, dar vreau să subliniez doar două aspecte. Finanțarea Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești se asigură din venituri proprii, din subvenții de la bugetul propriu al județului și subvenții de la bugetul de stat. Potrivit prevederilor art.8 din

hotărârea menționată, veniturile proprii ale Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești, se constituie din: contribuții personale ale beneficiarilor serviciilor prestate sau ale susținătorilor legali ai acestora, aprobate în condițiile legii prin hotărâre a consiliului județean, donații, sponsorizări și alte venituri potrivit legii. Subvențiile acordate de la bugetul de stat prin Direcția de Sănătate Publică Vâlcea, sunt destinate finanțării: cheltuielilor de personal aferente medicilor și asistenților medicali, precum și cheltuielilor cu medicamente și materiale sanitare. Subvențiile din bugetul propriu al județului sunt acordate pentru acoperirea cheltuielilor de întreținere și gospodărire, reparații, consolidări, dotări independente. Având în vedere creșterea numărului mediu de persoane internate în anul 2012 față de anul 2011 cu 7,09% și numărului zilelor de spitalizare în aceeași perioadă de referință cu 1,69%, care au dus la creșterea cheltuielilor, Centrul de Asistență Medico-Socială Lădești, propune creșterea contribuției lunare datorate de persoanele internate sau susținătorii legali, după caz, pentru anul 2012 la 620 lei/persoană/lună, față de 579 lei/persoană/lună cât este în prezent, deci o creștere de 7,08%. Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 5 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 6

Proiect de hotărâre privind atribuirea licenței de traseu pentru efectuarea transportului public județean de persoane prin curse regulate speciale, pe traseul „ Dumbrava – Drăgășani” operatorului de transport rutier S.C. DENY și GEORGY S.R.L

DI.Cîlea – Acest proiect de hotărâre a fost amânat.

PUNCTUL 7

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea

DI.Cîlea - Prin proiectul de hotărâre alăturat se propune aprobarea organigramei și statului de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, dată fiind necesitatea aprobării unei noi organigrame și a unui stat de funcții corespunzător, determinată de următoarele elemente:

- Preluarea Căminului pentru persoane vârstnice din comuna Nicolae Bălcescu, prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.99 din 28.07.2011;
- Aplicarea criteriilor orientative prevăzute de Anexa nr.2 la Hotărârea Guvernului nr.1434/2004 privind atribuțiile și Regulamentul-cadru de organizare și funcționare ale Direcției generale de asistență socială și protecția copilului, astfel cum a fost modificată și completată prin Hotărârea Guvernului nr.967/2010;
- Respectarea standardelor de cost pentru serviciile sociale cuprinse în Hotărârea Guvernului nr. 23/2010 privind aprobarea standardelor de cost pentru serviciile sociale;
- Redistribuirea personalului, cu prioritate a celui de specialitate, în cadrul structurii organizatorice a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, ținând seama de restricțiile impuse de reglementările legale în vigoare cu privire la angajarea de personal în sectorul bugetar.

Menționez că s-au avut în vedere recomandările Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, care a avizat favorabil noua organigramă și stat de funcții, aviz care este prealabil și obligatoriu. Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 7 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 8

Proiect de hotărâre privind constituirea Comitetului de Organizare UNESCO pentru Mănăstirea Hurezi, județul Vâlcea, monument istoric aflat în Lista Patrimoniului Mondial

DI.Cîlea - În Hotărârea Guvernului nr.1.268 din 08 decembrie 2010 privind aprobarea Programului de protecție și gestiune a monumentelor înscrise în Lista Patrimoniului Mondial UNESCO, se prevedea că, în vederea asigurării unei protecții a acestor monumente în integritatea și în totalitatea lor, pentru fiecare monument de acest fel să se constituie un Comitet de Organizare UNESCO (COU). Prin Hotărârea Guvernului nr.1.102 din 02 noiembrie 2011, s-au modificat și completat art.9 și art.10 alin.(1) din Programul de protecție și gestiune a monumentelor istorice înscrise în Lista Patrimoniului Mondial UNESCO, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1.268/2010. Deoarece în județul Vâlcea există un singur astfel de monument – Mănăstirea Hurezi, situat în Romanii de Jos, sat care aparține orașului Horezu, conform prevederilor normativelor menționate, se

constituie Comitetul de Organizare UNESCO (COU), prin hotărâre a consiliului județean, cuprinzând 9 membri. În baza celor de mai sus, și pe baza propunerilor instituțiilor în cauză, propunem Consiliului Județean Vâlcea să adopte o hotărâre de constituire a Comitetului de Organizare UNESCO pentru Mănăstirea Hurezi, Vâlcea, cu următoarea componență:

1. Emil Răzvan Theodorescu, academician, istoric de artă, coordonatorul monumentului;
2. Maria Comănicu, stareța Mănăstirii Hurezi, reprezentantul proprietarului monumentului;
3. Doru Gherghina, locotenent colonel, reprezentantul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „General Magheru” al Județului Vâlcea;
4. Adriana Popa, inspector de poliție, reprezentantul Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea;
5. Cristina Babescu, arhitect-șef al orașului Horezu, reprezentantul comunității locale;
6. Daniela Enescu, arhitect, reprezentantul Ministerului Culturii și Patrimoniului Național;
7. Florin Epure, director executiv, reprezentantul Direcției Județene pentru Cultură și Patrimoniul Național Vâlcea;
8. Cristina Anca Ionescu, responsabilul științific al Comitetului de Organizare UNESCO, arhitect, șef Serviciul Patrimoniu Mondial, reprezentantul Institutului Național al Patrimoniului;
9. Reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea, care trebuie aprobat prin vot secret.

DI.Cîlea - Vă rog să faceți și alte propuneri în acest sens. Trebuie să fie un om cu putere de decizie și cu posibilitate de sprijin acolo.

DI.Păsat – Consilierii Partidului Național Liberal, ne-am gândit ca acest Comitet de Organizare UNESCO să aibă în componență pe domnul consilier Ilie Fîrtat. Dar, având în vedere că domnul Ilie Fîrtat peste două luni va fi primar al orașului Horezu, la primul său mandat, noi îl propunem pe domnul Cîlea Ion.

DI.Cîlea – Mulțumesc pentru onoarea pe care mi-ați făcut-o.

DI.Simion – Dacă va fi totuși primar, comunitatea locală are un reprezentat acolo.

DI.Cîlea – Da, are un reprezentant acolo.

DI.Simion – Ce facem, mai punem unul de acolo?

DI.Cîlea – Nu, a zis că mă propune pe mine și îi mulțumesc mult pentru onoarea pe care mi-o face.

DI.Persu – Probabil că ați avut în vedere faptul că urmează să fie președinte și în mandatul următor.

DI.Cîlea - Vă rog să pregătiți buletinele de vot.

PUNCTUL 9 – Diverse

Proiect de hotărâre privind aprobarea investițiilor necesare extinderii capacității de producție și de utilizare eficientă a resurselor disponibile la CET Govora ce urmează a fi incluse în Planul Național de Investiții cuprins în Aplicația României privind accesarea derogării tranzitorii în baza art.10 lit.”c” al Directivei 2003/87 a Comisiei Europene

DI.Cîlea - Prin adresa nr. 9775/12.04.2012 CET Govora solicită aprobarea includerii a două investiții: de extindere a capacității de producție și de utilizare eficientă a resurselor disponibile în Planul Național de Investiții, în conformitate cu prevederile art.10 lit.”c” din Directiva 2003/87 a Comisiei Europene, modificată de Directiva 2009/29 a Comisiei Europene, SC CET Govora SA a aplicat acest program de finanțare încă din 8 august 2011, pentru a asigura conformarea la cerințele de protecție a mediului, în special a aerului, impuse României prin Tratatul de Aderare la Uniunea Europeană. Având la bază clarificările Agenției Naționale pentru Protecția Mediului privind aplicarea Deciziei 278/2011 a Comisiei Europene de stabilire a regulilor tranzitorii pentru alocarea cu titlu gratuit a certificatelor de emisii de gaze cu efect de seră în perioada 2013 – 2020, din cele trei propuneri transmise au fost declarate eligibile doar propunerile: Centrală electrică de cogenerare de înaltă eficiență pe biomasă – Proiect “ECOCET Govora” și Centrală electrică de cogenerare de înaltă eficiență pe gaze naturale – Proiect “VILCET Energy”. Din lista inițială nu a fost considerată eligibilă pentru finanțare din acest program investiția Reabilitare conducte de transport apă fierbinte pentru SACET Râmnicu Vâlcea. Primul obiectiv a fost inclus ca investiție prioritară certă în Planul Național de Investiții, conform Anexei IX – C.1 la Aplicația României privind accesarea derogării tranzitorii în baza art.10 lit.”c” al Directivei 2003/87 a Comisiei Europene, iar al doilea obiectiv, după ședința de analiză din 10.04.2012 organizată de Ministerul Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri, a fost inclus în lista de rezervă a Aplicației României, dar care are aceleași condiții din punct de vedere instituțional ca și investiția prioritară. Aceste proiecte sunt eligibile pentru includerea în Planul Național de Investiții deoarece au o contribuție semnificativă la reducerea emisiilor poluante de CO₂. Prima investiție se regăsește în Masterplanul privind reabilitarea sistemului de încălzire centralizată din municipiul Râmnicu Vâlcea, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.156 din 30.11.2009 și în lista investițiilor complementare proiectului major aflat în implementare prin Axa prioritară 3 a Programului Operațional Sectorial de Mediu (POS Mediu), aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.129 din 30.11.2010. Parametrii pentru care va fi finanțată această investiție sunt următorii: putere electrică 4.6 MW; putere termică 18 MW; durata de realizare a investiției - 2012-2016; valoarea estimată a investiției -22,5 milioane euro. A doua investiție

are ca obiectiv creșterea potențialului de producere a energiei electrice într-o instalație de cogenerare de înaltă eficiență prin utilizarea eficientă a resurselor, spațiilor și utilităților existente la SC CET Govora SA Râmnicu Vâlcea. Proiectul include și re tehnologizarea stației electrice de 110kV a SC CET Govora SA Râmnicu Vâlcea, în concordanță cu cerințele actuale ale Sistemului Electroenergetic Integrat European. Capacitatea electrică a SC CET Govora SA Râmnicu Vâlcea va crește de la cca 65 MW, la cca 180 MW, echivalent cu consumul Platformei Chimice a Municipiului Râmnicu Vâlcea, ceea ce permite scăderea presiunii majorării costurilor de exploatare asupra consumatorilor de energie termică urbană și industrială. Caracteristicile principale ale acestei investiții: putere electrică cca 100-120 MW în cogenerare de înaltă eficiență; includerea în cadrul investiției a lucrărilor de re tehnologizare Stație electrică de 110 kV CET Govora; resursa disponibilă, cca 60 mii Nmc/h gaz natural din rețeaua Transgaz; durata de realizare a investiției - 2012-2018; valoarea estimată a investiției - 80-100 milioane euro. Pentru această a doua investiție s-a obținut avizul Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr.31970 din 28.07.2010. Aș vrea să vă mai specific ceva și după aceea aș dori să-i dau cuvântul domnului director Mihai Bălan. Important este faptul că fondurile pentru aceste investiții se asigură din Fondul Național de Investiții, care se finanțează numai pentru lucrări energetice și Comisia Europeană participă cu fonduri la acest Fond Național de Investiții, rezultate din vânzarea emisiilor de CO₂. De aceea investițiile care se realizează sunt numai investițiile care conduc la reducerea emisiilor de CO₂. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă sunt observații, întrebări? – Da.

DI.Simion - Cred că este o greșeală în material, este vorba despre perioada 2013 – 2120.

DI.Cîlea – Este un „1” în plus.

DI.Simion – V-am spus acest lucru, pentru a nu da drumul la material așa.

DI.Cîlea – Îmi cer scuze, dar oricum era ușor de sesizat. Să știți că materialul acesta s-a întocmit ieri și azi-noapte, pentru că a fost această urgență și eu vă mulțumesc pentru amabilitatea de a fi de acord să-l introducem pe ordinea de zi. Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Dacă aveți ceva neclarități sau observații? – Nu. Dacă nu, îi dau cuvântul domnului dr.ing. Mihai Bălan.

DI.Bălan – După cum ați văzut, aplicația pentru aceste proiecte s-a făcut anul trecut, au aplicat foarte multe firme, au avut voie să aplice, atât firme având acționar statul, cât și firme private. Au fost în jur de 50 de proiecte care au depus această aplicație, au fost selectate 17 proiecte și au fost lăsate în rezervă 6 proiecte, iar în urma analizei Comisiei Europene este posibil ca o parte din proiecte să nu treacă. Sunt proiecte foarte ambițioase, sunt 4 centrale de 800 MW care au aplicat, la Brăila, la Galați,

la Brazi. Este posibil, datorită poziționării acestor centrale, ca aceste proiecte să nu fie avizate datorită consumului mare de gaz și a problemelor pe care le pot induce sistemul de transportare. Deci, avem mari șanse ca și proiectul care este primul pe lista de rezerve să treacă. Sistemul de finanțare este destul de complicat, în sensul că se constituie un fond special, care este rezultat în urma tranzacțiilor emisiilor de CO₂ și, în funcție de valoarea proiectului, se stabilește cota de participare a Comisiei Europene. Această cotă poate să ajungă până la 36% din valoarea proiectului. În următoarea perioadă, în urma aprobării pe care vă mulțumesc că ați dat-o proiectului, până la sfârșitul lunii aprilie, noi o să avem discuții cu băncile și ne trebuie o scrisoare de susținere pentru aceste proiecte ca demersurile să continue, toate proiectele mergând la începutul lunii mai la Bruxelles. Sper că vom reuși în demersul nostru și capacitatea SC CET SA Râmnicu Vâlcea va crește, lucru foarte important. Vă mulțumesc!

DI.Cîlea – Mulțumim pentru precizările făcute, domnule director! Încă nu am aprobat proiectul de hotărâre, acum o să-l supun aprobării. Înțeleg că nu mai sunt observații? – Nu. Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre de la punctul Diverse de pe ordinea de zi.

DI.Cîlea – Pentru că suntem în preajma Sfințelor Sărbători de Paști, vreau să vă mulțumesc încă o dată pentru tot ceea ce ați făcut în activitatea noastră de colaborare, consilierilor județeni, reprezentanților mass-media și să vă urez din toată inima un „Paște Fericit”, cu schimbarea fundamentală a concepțiilor fiecăruia, în sensul de a ne unii eforturile să facem numai bine pentru acest județ. Dumnezeu să ne ajute!

DI.Cîlea - Îl rog pe domnul Pîrvu să ne prezinte rezultatele votului secret.

DI.Pîrvu - **„CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA - COMISIA DE VALIDARE, PROCES –VERBAL, încheiat azi, 13 aprilie 2012. Comisia de validare, în următoarea componență: Pîrvu Constantin, Moise Iuliana și Monceanu Constantin, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret, privind constituirea Comitetului de Organizare UNESCO pentru Mănăstirea Hurezi, județul Vâlcea, monument istoric aflat în Lista Patrimoniului Mondial, a constatat următoarele: pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: Emil Răzvan Theodorescu, academician, istoric de artă, coordonatorul monumentului; Maria Marina-Comaniciu, stareța Mănăstirii Hurezi, reprezentantul proprietarului monumentului; Doru Gherghina, locotenent colonel, reprezentantul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „General Magheru” al Județului Vâlcea; Adriana Popa, inspector de poliție, reprezentantul Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea; Cristina Babescu, arhitect-șef al orașului Horezu, reprezentantul comunității locale; Daniela Enescu, arhitect, reprezentantul Ministerului Culturii și**

Patrimoniului Național; Florin Epure, director executiv, reprezentantul Direcției Județene pentru Cultură și Patrimoniul Național Vâlcea; Cristina Anca Ionescu, responsabilul științific al COU, arhitect, șef Serviciul Patrimoniu Mondial, reprezentantul Institutului Național al Patrimoniului; Ion Cîlea, Președintele Consiliului Județean Vâlcea. S-au numărat 33 buletine de vot, din care, voturi valabil exprimate - 33 și voturi nule - 0. Rezultatul votului secret este următorul: Emil Răzvan Theodorescu, voturi pentru - 33; voturi împotriva - 0; Maria Marina-Comănicu, voturi pentru - 33; voturi împotriva - 0; Doru Gherghina, voturi pentru - 33; voturi împotriva - 0; Adriana Popa, voturi pentru - 33; voturi împotriva - 0; Cristina Băbescu, voturi pentru - 32 ; voturi împotriva - 1; Daniela Enescu, voturi pentru - 33; voturi împotriva - 0; Florin Epure, voturi pentru - 27; voturi împotriva - 6; Cristina Anca Ionescu, voturi pentru - 33; voturi împotriva - 0; Ion Cîlea, voturi pentru - 33; voturi împotriva - 0. Având în vedere rezultatul votului, se constituie Comitetul de Organizare UNESCO pentru Mănăstirea Hurezi, județul Vâlcea, monument istoric aflat în Lista Patrimoniului Mondial, în următoarea componență: Emil Răzvan Theodorescu, Maria Marina-Comănicu, Doru Gherghina, Adriana Popa, Cristina Babescu, Daniela Enescu, Florin Epure, Cristina Anca Ionescu și Ion Cîlea. Pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar. PREȘEDINTE - Pîrvu Constantin, MEMBRU - Iuliana Moise, MEMBRU - Monceanu Constantin”.

DI.Cîlea - Doamnelor și domnilor consilieri județeni, vă mulțumesc pentru participare!

Se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea.

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,

Ion CÎLEA

SECRETAR AL JUDEȚULUI,

Constantin DIRINEA